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آمينه قربانی ديگری از توحش و بربريت ارتجاع اسلامی حاکم در افغانستان!
يکشنبه 24 اپريل زن 29 ساله ای  به اسم آمينه  در منطقه ی بنام ارغو واقع در غرب فيض آباد مرکز ولايت بدخشان، بعد از آنکه توسط نمايندگان مقامات محلی دولت جمهوری اسلامی افغانستان و در معيت شوهرش (در حضور نيروهای آلمانی مستقر در محل) به زور از خانه پدرش بيرون آورده شد،  بجرم رابطه « نامشروع» و به حکم شرع اسلامی جاری در قانون اساسی افغانستان سنگسار شد.                                                                                                              

اينکه اين حکم را «ملا محمد يوسف» صادر کرده است يا ديوان عالی جمهوری اسلامی افغانستان به رهبری مولوی شنواری و شرکا، از قباحت و شنع بودن اين جنايت نمی کاهد، هرچند که سخنگويان و پادوان ارتجاع حاکم در تلاش اند تا آن را ناشی از فتوا آخوند محلی جا بزنند. اما آنچه مسلم است و انکار ناپذير، سنگسار آمينه به جرم عشق ورزیدن برخاسته از تبيین و باوری است که قوانین و از همه مهمتر قانون اساسی کشور بر مبنأ آن بنياد نهاده شده است.                                                                          
سنگسار آمينه و آمينه های ديگر، پرده از سيمای مزئين شده  حاکميتی ارتجاعی بر ميدارد که امپرياليستها و روشنفکران که کمر خدمت در رکاب آن بسته اند آن را دموکراتيک مي پندارند. به همين دليل است که روشنفکران افغانستان از چپ و راست در قبال اين جنايت هولناک سکوت اختيار کرده اند، آنگاهی که اظهار نظری هم صورت گرفته است در محکوميت اين زن بينوا و پاسداری و صيانت از باور اسلامی و مشروع دانستن حق حاکميت مرد بر جان و روان زن بوده است.                                                         
اين جنايت هولناک را بايد به پای کارنامه جنايات بی شمار ارتجاع اسلامی و حاميان بين المللی اش نوشت. اين سند آشکاراز بی حقوقی زن در «دموکراسی اسلامی» سرمايه  است. سازمان سوسياليست های کارگری افغانستان ضمن اعلام نفرت عميق از اين عمل وحشيانه و محکوميت دولت ارتجاعی افغانستان، از همه ی انسان های آزاديخواه، نهاد های حقوق بشر و مراجع بين المللی میطلبد که به اين جنايت لجام گسيخته اعتراض نموده و خواهان مجازات فوری مجرمين اين عمل وحشيانه شوند.       
زنده باد سوسياليسم!

نابود باد حاکميت ارتجاع اسلامی- قومی!

سازمان سوسياليستهای کارگری افغانستان

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A.A.C, Box  47098, Gothenburg -Sweden

Post Giro: 1034513-0; 402 58 Gothenburg

SWEDEN
